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ВИЗНАЧЕННЯ НЕОБОРОТНИХ АКТИВІВ ПІДПРИЄМСТВА: 
ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ

Квашенко А. Ю., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК
Одеська національна академія харчових технологій

Функціонування підприємств в сучасних економічних умовах вимагає наявність 
різних активів. Важливою запорукою успіху сьогодні стає не просто забезпечення мак-
симізації прибутку, а збереження стабільності у інвестиційній, фінансовій та господар-
ській діяльностях підприємства. Найбільш вагомими для провадження виробництва є 
необоротні активи. Вони забезпечують не лише умови праці, а й власне саме виробниц-
тво.

Для правильного визначення поняття «необоротні активи» та розкриття його  
сутності слід передусім дослідити, що розуміють під цим терміном в різних економіч-
них джерелах. Необоротні активи є найменш мобільною частиною активів підприємст-
ва. Визначення терміну необоротні активи не має єдиного підходу як у економічній лі-
тературі, так і в нормативних актах. Підходи до визначення поняття необоротні активи 
вивчали багато вітчизняних та закордонних учених, зокрема: М.Т. Білуха
Н.М.Поташкова,Ф. Ф. Бутинець, Г.Л. Вознюк, Л.Л. Горецька, Н.О.Власова, Н.О. Гура, 
В.П. Завгородній, О.І. Коблянська, В.В. Ковальов, Г.В. Савицька, В. В. Сопко, В.Є. Ва-
нкевич та багато інших. Однак, незважаючи на велику кількість авторів, які розглядали 
це питання, єдність у трактуванні сутності  необоротні активи у їх дослідженнях відсу-
тня.

В економічній літературі  науковці не мають єдиного підходу до визначення не-
оборотних активів. Трактування підходів до визначення сутності поняття «необоротні 
активи» в економічній літературі відображені в табл. 1.

Таблиця 1 – Підходи до визначення сутності поняття «необоротні
активи» в економічній літературі *

Автор Визначення

Ванкевич В.Є.

Необоротні активи – це довгострокові матеріальні і нематеріальні активи, 
більша частина яких приймає участь в процесі виробництва продукції, 
робіт і послуг більше одного року і кругообігу засобів організації, забез-
печує приплив грошових засобів.

Кузнєцов В., 
Михайленко О. 

Необоротні активи – нематеріальні ресурси та матеріальні ресурси, що є 
власністю підприємства і забезпечують його функціонування, термін ко-
рисного використання яких становить більше одного року чи операційно-
го циклу.

Поташкова Н.М.

Необоротним активом вважається актив, який виникає в результаті мину-
лих подій, контролюється організацією, приносить організації економічну 
вигоду, має надійну оцінку, і тривалий строк корисного використання 
якого визначається його вкладом в дохід організації.

Власова Н.О.

Необоротні активи (основний капітал) — сукупність майнових цінностей 
підприємства, які багаторазово беруть участь у процесі господарської ді-
яльності й переносять на продукцію свою вартість частинами, з метою 
отримання економічної вигоди (прибутку).

*складено автором з використанням джерел [4,5]

За даними табл. 1 можна зробити висновок, що більшість авторів виділяє свої 
характерні риси, виходячи з того, що єдиного підходу до визначення необоротних ак-
тивів не існує, можна сказати, що існує еволюція поглядів в економічній теорії. Проте 
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Кузнєцоввввв ВВВВВ..,.,.,, 
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можна сказати, кожен з авторів обов’язковим вважає для необоротних активів економі-
чну вигоду (дохід, надходження грошових коштів) від їх використання, а також трива- 
лий строк корисного використання [2].

На нашу думку необхідно також розглянути підходи до визначення необоротних 
активів в нормативних актах,  а  не лише в економічній літературі (табл. 2).

Таблиця 2 – Визначення поняття «необоротні активи» у  
законодавчо-нормативних актах України *

Нормативний документ Визначення

Фонд державного майна; Наказ, 
Положення 
від 05.05.2001 № 787

Необоротні активи – матеріальні та нематеріальні ресурси, 
які належать підприємству та забезпечують його функціо-
нування, строк корисної експлуатації яких становить бі-
льше одного року або операційного циклу, якщо він біль-
ший ніж рік.

Інструкція з бухгалтерського 
обліку основних засобів і нема-
теріальних активів банків Укра-
їни

Необоротні активи - основні засоби (необоротні матеріа-
льні активи) та нематеріальні активи.

НП(С)БО № 1 «Загальні вимого 
до фінансової звітності» Необоротні активи - всі активи, що не є оборотними.

*складено автором з використанням джерел [1-3] 

За даними табл. 2 можна зробити висновок, що за нормативними актами до не-
оборотних активів належать активи, призначені для використання протягом періоду бі-
льше одного року (або операційного циклу, якщо він перевищує один рік) та всі активи, 
які є необоротними, тобто  у визначенні необоротних активів немає суттєвих відмінно-
стей.

Таким чином були розглянуті підходи до визначення поняття «необоротні акти-
ви» в економічній літературі та  в нормативних актах. Незважаючи на те, що існує ве-
лике різноманіття підходів до визначення терміну  необоротні активи, обрати один під-
хід і вважати його вірним неможливо, але надає змогу на основі спільних ознак кожно-
го підходу до визначення необоротних активів визначити певні базові критерії зараху-
вання активів до складу необоротних.

Науковий керівник – доцент, к.е.н., Ступницька Т.М.

Література
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й літературііііііі ттаааа ааа  в нормативввввнвв ииииих актах. Н

іття підходів до оооо вививииизнззззз ачення ттттереререререрермммммімм ну  нео
и його вірним неможжлжлжжллививививвввоо,о,о,о,о,о, аааааааллелелелелеле ннннаааадає змо

ду до виииизнззннаааачаа ення необоротнтнтнннннихихихихихихих аааааакктивів в
активів в в в доддодо ссскладу необоротних.
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ШЛЯХИ НАРОЩУВАННЯ ТУРИСТИЧНИХ ПОТОКІВ ЧЕРЕЗ 
ЕНЕГАСТРОТУРИ В М.РЕНІ

Мільчева Н.С., студ. «Бакалавр» ф-ту ТВтаТБ
Одеська національна академія харчових технології, м. Одеса

Згідно із Законом України «Про туризм», «держава проголошує туризм одним з 
пріоритетних напрямів розвитку економіки та культури і створює умови для туристич-
ної діяльності» [1]. Для багатьох країн індустрія туризму є найважливішою статтею до-
ходу і, як наслідок, одним із пріоритетних напрямів розвитку економіки. Перспектив-
ним інструментом є розвиток спеціалізованих видів туризму, зокрема, гастрономічного. 
Адже тенденції сучасного туристичного ринку демонструють зростання інтересу серед 
споживачів саме до таких видів подорожей [2].

Туристичний потенціал регіону – це сукупність природних, історико-культурних 
об'єктів і явищ, а також соціально-економічних і технологічних передумов для органі-
зації туристичної діяльності на певній території [3].

Одним із найбільш перспективних туристичних регіонів України є Одеська об-
ласть, яка пропонує туристам широкий вибір послуг: рекреаційного, історико-
культурного, розважального, еногастрономічного напрямку. Просування туристичного 
та курортного потенціалу відіграє важливу роль у нарощуванні туристичного потоку та 
розвитку туризму в Одеській області. Аналіз туристичних можливостей Одеського ре-
гіону вказує, що існує недостатня кількість інформації щодо гастрономічного туризму, 
як одного із найперспективніших в області [4].

Вже другий рік в нашій країні реалізується, фінансований Євросоюзом, проект 
«Географічні зазначення в Україні». Туристичний еногастрономічний маршрут «Дорога 
вина та смаку», що передбачає відвідування виноробень і включає знайомство з лока-
льною кухнею, має впровадити в Україні інноваційний досвід Євросоюзу та сприяти 
розвитку сільських територій. Автотраса М-15 Одеса – Рені стала найважливішим про-
ектом розвитку туристичної інфраструктури. Вона зв’язує Одесу, Болград і Рені, утво-
ривши потужний транзитний коридор на Молдову та Румунію, а далі – на ЄС. Напря-
мок Одеса-Рені має стратегічно важливе значення для України. На сьогоднішній день, 
це одна з кращих автомобільних доріг. Це напрямок, який проходить через цікаву, ду-
ховно збагачену, але мало відому територію України – Бессарабію.

Для дослідження уподобань потенційних відвідувачів гастрономічних турів на-
пряму Одеса – Рені обрано метод анкетування. Практика багатьох соціологічних дослі-
джень показала, що поряд з інтерв'ю, анкетне опитування є одним з найбільш пошире-
них та ефективних методів. Саме технологія анкетування дозволяє отримати якісну і 
різноманітну соціологічну інформацію. Після того, як була завершена розробка анкети, 
за допомогою спеціальної форми в «Google Диск» розпочалось онлайн-опитування, в 
якому прийняло участь 147 осіб.

ти

ОКІВ ЧЧЧЧЧЧЧЕЕЕЕЕЕЕРРЕЗ 

ТВтаТББББББ
хнології, м. Одеса
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рожей [2]2]2]2]222].
ону – це суккупупупупнінініністстстстсть пппприроднининининих,х,х,, історико

но-екононннннномомомомомомомічічічічічічічнининнннн х іііі теттт хнххххнхнхнологічних переду
а певнннійійійійійій тттттттеререререререритититититититоророророророріїіїїї [[[[[3]3333 .
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нціалу відіграє вавававаааажллжллжливииии у ролььььь ууу нннннннарощув
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